

Gara per la fornitura di n. 45 ambulanze occorrenti all'ARES 118 – CUP j86j15000160002 - CIG 6235512b46

Quesito n.1

E' possibile il factoring del credito riguardo la procedura di "accordo dilazione pagamenti" iscrivendosi allo specifico portale della Regione Lazio?

Risposta quesito n.1

in termini generali, il factoring è consentito secondo la vigente normativa. Per la disciplina specifica in materia di accordo pagamenti Regione Lazio nulla può essere aggiunto rispetto alla regolamentazione già prevista dalla Regione che si invita al riguardo ad esaminare.

Quesito n.2

per quanto riguarda le penali per ritardo di consegne, nello specifico per il 1° lotto, la penale si applica solo sui veicoli in ritardo in funzione del valore del singolo veicolo e dei giorni o altrimenti sul valore dell'appalto (Es: 20 veicoli vengono consegnati nei termini contrattuali e 4 in ritardo di una settimana. Qual'è il valore della penale?)

Risposta quesito n.2

Il quesito è attinente la fase contrattuale.